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Samsung Galaxy Studio celebra una nueva edición en Barcelona para mostrar la experiencia de Galaxy S10  
Metronom de Barcelona se convertirá desde hoy y hasta el próximo 19 de mayo en un espacio inspiracional con los últimos dispositivos de Samsung
[bookmark: _GoBack]Barcelona, 25 abril de 2019.- Samsung Electronics estrena hoy la segunda edición de Galaxy Studio en Barcelona. Tras el éxito del año pasado en la estación de Sants, con más de 30.000 asistentes, Galaxy Studio aterriza en el barrio del Born, concretamente en Metronom, un espacio con más de 430 metros cuadrados donde los barceloneses podrán descubrir durante las próximas semanas cómo es la experiencia Galaxy, y cómo pueden expresar su creatividad e inspiración a través de los últimos dispositivos de Samsung, como el nuevo smartphone Galaxy S10 o los wearables Galaxy Fit, Galaxy Watch y Galaxy Buds. 
“Ante la gran acogida de Galaxy Studio durante el pasado mes de septiembre, hemos apostado por crear un espacio más grande y con una experiencia totalmente envolvente, que permita que todas las personas descubran todo lo que pueden hacer con un dispositivo Galaxy en su día a día” afirmó Luis de la Peña, director de Marketing de IM de Samsung Electronics, “Los asistentes podrán conocer trucos para la cámara de su smartphone o cómo grabar mejores vídeos con los smartphones Galaxy, pero también vivir experiencias únicas profundizando en las opciones que ofrecen la lente Ultra Gran Angular o Live Focus de Samsung S10”.
Galaxy Studio busca nuevas formas de que los usuarios puedan interactuar con la tecnología de la gama Galaxy, a través de diferentes sesiones y actividades. Samsung ha preparado dos sesiones interactivas como “Field of Hearts” y “Ocullar Odyssey”, en la que los usuarios aprenderán todos los secretos del Galaxy S10. Además, durante 24 días, Galaxy Studio acogerá diferentes actividades y sesiones en Barcelona. Por ejemplo, cómo editar vídeos y fotografías con Galaxy S10 ó cómo sacar el máximo provecho a Samsung Health en tu día a día.  
El universo Galaxy al alcance de tu mano
Los asistentes recogerán un Galaxy S10 en la entrada (denominado Buddy) y que será su compañero de viaje a través de las distintas experiencias, con las que irán recopilando sellos mediante tecnología NFC para conseguir diferentes regalos y premios al finalizar su visita.

Durante el recorrido a través de diferentes áreas tematizadas podrán descubrir todas las posibilidades de Galaxy S10 y cómo pueden sacar el máximo partido de él. Por ejemplo, con la cámara de Samsung S10, los usuarios podrán descubrir la función Artistic Live Focus en “Ocular Odyssey”, creando un caleidoscopio con la imagen de sus ojos, una experiencia inmersiva donde los participantes tendrán que realizar diversas tomas con las cámaras del Galaxy S10 para captar diferentes imágenes y conformar la escena. Por otro lado, en la sala “Field of Hearts” los usuarios tendrán que utilizar varias de las funcionalidades del equipo como la tecnología NFC, su sensor cardíaco o la lente gran angular para visualizar cómo sería un espacio coloreado con los ritmos cardiacos de diferentes personas. Por último, la ilustradora Rebeca Khamlichi, una de las artistas jóvenes más prometedoras del momento, ha creado un mural en exclusiva para Galaxy Studio donde los asistentes podrán conectar con su universo colorista. 
Galaxy Studio abrirá sus puertas el próximo 26 de abril hasta el 19 de mayo en espacio Metronom de Barcelona, en Carrer de la Fusina 9 en Barcelona, en horario de 13:00 a 22:00 ininterrumpidamente. 
Más información en: https://www.samsung.com/es/explore/event/galaxy-studio/ 
Puedes consultar más detalles de los workshops en el anexo que adjuntamos a continuación. 

Sobre Samsung Electronics 
Samsung inspira al mundo y construye el futuro con ideas y tecnologías transformadoras. La compañía está redefiniendo el mundo de los televisores, smartphones, wearables, tablets, electrodomésticos, sistemas de redes, memorias, sistemas LSI, fabricación de semiconductores y soluciones LED. 
Para más información, por favor, visite la web Samsung Newsroom news.samsung.com/es


ANEXO

Cada sábado, de 14h a 15h, se realizarán los siguientes workshops:

· 27 de abril: Edición y grabación de vídeo con S10
· Impartido por @srfortfast
· 4 de mayo: Fotografía y edición con S10
· Impartido por @hectormerienda
· 11 de mayo: Inspiración en arte, diseño y música 
· Impartido por @beautybrainsp 
· 18 de mayo: Fitness y deporte con Samsung Health
· Impartido por @therealyesus  

Cada día, a las 17h, 19h y 21h se ofrecerán varios de los siguientes workshops. Consulta en Galaxy Studio los horarios correspondientes:
· Social Camera: Cómo hacer las mejores fotos con tu dispositivo Galaxy para compartirlas en tus redes sociales
· Easy Travel: Aprende a viajar de una forma más fácil con S10
· Filmmaker Creator: Creación de video y funciones
· Galaxy Tips: Trucos de Galaxy s10
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